

齐鲁晚报今日莱芜第二季寻宝大赛合作商家

A 汪氏蜜蜂园,送您一份甜蜜的祝福

本报11月4日讯 (记者 蔺相红) 汪氏蜜蜂园是汪氏蜂业集团的母公司,厂部坐落于风景秀丽的英雄城——南昌,营销总部位于远东第一大城市——上海。汪氏蜜蜂园是一家以蜜蜂养殖、蜂产品深加工为主业的公司,是中国蜂产品龙头企业、江西省重点企业,公司致力于蜂产品在保健、美食和蜂疗等多方面的研究和应用,是从事蜜蜂养殖、蜂产品加工,集科、工、贸为一体的大型民营企业。公司拥有蜂蜜、蜂花粉、蜂王浆、蜂胶等六大系列150多个品种,现有厂区面积20万平方米,其中高标准蜂产品加工主厂房面积3万平方米,拥有6000吨地下蜜池,3000平方米专用冷冻库。

汪氏蜜蜂园销售网络遍布全国各地,目前全国有21个省区办事处以及



2500多家专卖店,每年向数百万的消费者提供优质天然蜂产品和保健食品,为消费者的身心健康提供了值得信赖的服务,产品畅销全国,综合经济实力在全国蜂产品行业名列前茅,为中国蜂业发展作出了积极贡献。莱芜市汪氏蜜蜂园专卖店现位于大润发二楼超市街收银台对过。

B 明润眼镜,明润你的眼睛

本报11月4日讯(记者 张文娟) 莱芜第二届“莱芜读者寻宝大赛”于10月26日在莱芜会展中心拉开序幕,花园北路交警支队对面的明润眼镜店提供100张30元代金券以示大力支持。

据店长介绍,明润眼镜店主要是青少年矫正视力中心,是一家集眼镜检查、验光、配镜、隐形眼镜配戴为一体的专业眼镜店。本店拥有现代化的进口全自动验光仪、综合验光组合台及电脑磨片机和眼镜检测等高精度设备,为每位到明润眼镜店的顾客都能对眼部做详细的验光和检查并配置高精度的眼镜。

记者了解到,明润眼镜店经营订配各种近视、远视、散光、老光、双光、变色、镀膜、树脂、水晶、渐进多焦点、金框、半框、无框镜架及高难度眼镜,并可选配多种品牌、多个规格的隐形眼镜。同时销售多种



品牌的优质镜片,各种品牌镜架,具有国家劳动部颁发的专业高级验光员、配镜师竭诚为您服务。该店凭借专业、亲切、可靠的服务,获得消费者多年的信赖与支持,多种名牌太阳镜能够满足各个层次消费者的需求。

C 乡村爱情鲜花婚庆,为您传递真情

本报11月4日讯(记者 张文娟) 位于莱芜市交警支队对过的乡村爱情鲜花婚庆店,主营鲜花附带婚庆。乡村爱情店里的刘经理从2003年开始经营鲜花,鲜花店从香格里拉大包附近的“温馨一束”一路跟到莱芜市交警支队对过,成为鲜花更美、服务更好、价格更实惠的“乡村爱情鲜花婚庆”。

10月26日,本报在莱芜市会展中心举办的2013齐鲁秋季车展(莱芜)之寻宝大赛的活动中,乡村爱情鲜花婚庆为活动提供了200张30元的代金券以及鲜花

三束,奖品都被忠实读者获取。“这张代金券抽到的正是时候,过几天正好是女朋友的生日,可以送她一份惊喜。”抽到乡村爱情鲜花婚庆代金券的王先生说,“平时女朋友也吵着要鲜花,但真要给她买的时候,女朋友又因为买束好点的鲜花不便宜不让买,抽到这张代金券就可以少花点钱让女朋友开心了。”

乡村爱情店里的刘经理对活动也很支持,他希望这样的活动可以多举办几次,带给参与者实惠的同时也可以宣传自己。

D 梦巴黎婚纱摄影,唯美婚纱照献给你

本报11月4日讯 (记者 于鹏飞) 26日第二季寻宝大赛,莱芜梦巴黎婚纱摄影向莱芜广大热心读者倾情奉献了15张100元VIP尊享卡及10个价值80元的水晶摆台。据该店朱经理介绍,梦巴黎作为一家专业、个性、有品位的婚纱摄影机构,以顾客满意为公司主旨,致力于成为莱芜新人最想拍结婚照的影楼,让每一位到店的新人,感受温馨与艺术,让每一位新娘做最美丽、幸福的女人。

据了解,莱芜梦巴黎婚纱摄影创作团队由一群经验丰富、充满活力的年轻人组成,极富创意,摄影师、化妆造型技术高超,创意无限,无论是在拍摄地点的选择上,还是在拍摄手法的不断改进中,梦巴黎都坚持走出了自己的特色。梦巴黎婚纱现拥有多套主题,自然元素,外景服务,为莱芜新人提供丰富的拍摄基地。“我们聚集了摄影界的精英,引进最新的婚纱摄影技术,拍摄出新人们的爱情故事,引领了婚纱摄影行业的时尚新风,为莱芜新人奉上最美的婚纱艺术作品。”该



店工作人员介绍。“目前,梦巴黎婚纱摄影六大优惠套餐正在疯狂巨献中,而且,孕妇照、宝宝照、全家福不必再花钱拍摄。预定婚纱照,我们将免费赠送一套孕妇照、宝宝照、全家福、高档骨质瓷茶具、梦巴黎独家动画相册、索菲亚精华液。另外,豪华商务外景车新人可享受一对一服务,浪漫海景档期也在抢订中。”朱经理向记者透露。

E 莱芜尚客优打造经济型酒店“航母”

本报11月4日讯 (记者 于鹏飞) 自2009年成立以来,现已发展成为三线城市连锁酒店加盟第一品牌的尚客优快捷酒店,全国分店的拓展速度在整个连锁酒店行业中屡创奇迹。尚客优快捷酒店经过4年时间的发展在全国共开设酒店660家,分布168个城市,开店规模排名全国第六,成为中国三线城市连锁酒店第一品牌。

据了解,尚客优快捷酒店作为最年轻、发展速度最快的连锁酒店品牌脱颖而出,成为业界最受瞩目的连锁酒店加盟品牌。在经济型快捷酒店发展竞争激烈的今天,尚客优快捷酒店以其准确的市场地位、丰富的酒店投资管理经验、高性价比的客房,越来越受到消费者的认可。

尚客优快捷酒店莱芜鲁中东大街店秉承尚客优酒店连锁三大统一性:统一建筑风格;统一硬件设施;统一服务



标准。酒店拥有标准房、大床房、数码标准房、数码大床房、商务房、风情房等各种房型80余间。提供24小时热水冲淋、冷暖空调、液晶电视、电话和免费光纤上网,人体工程学设计的席梦思床具,变频电梯和免费停车场等服务设施,为您营造一个健康舒适的休息环境。酒店时尚的设计、完善的设施,贴心的服务,是您商务旅行、家庭度假的理想首选。订房电话:0634—8578999

F 魏亿强眼镜,您配镜的理想选择

本报11月4日讯 (记者 于鹏飞) 在26日上午寻宝大赛活动现场,家住莱城工业区的王先生幸运地抽中了一张“魏亿强眼镜店30元代金券”。王先生欣喜之情溢于言表,接受记者采访说:“这两天正好要换一副好眼镜,能省下30元钱哩,对咱老百姓来说确实很实惠!”

据眼镜店魏经理向记者介绍,莱芜魏亿强眼镜店成立于2001年,迄今已有十多年的历史,是莱芜人自己开办的放心、满意的配镜单位。目前主要经营国内外高中低档镜片、太阳镜、隐形眼镜及老花镜等尤其对青少年的近视、远视、弱视、散光等的验配和矫正。“店内高级验光师、高级配镜师技术专业,经验丰富,积累了一批忠实顾客。而且,本店素以‘验光准确、技术精良’专业能力超强,以承接高难度眼镜定制作而闻名。”魏经理说。



据介绍,魏亿强眼镜曾先后获得青年文明号、全市消费者信得过单位等荣誉称号,“下一步,本店将以诚实守信打造企业服务品牌,立信百年,实现企业品牌及技术规模的全面提升,倾力打造国际化、专业化、时尚化眼镜零售企业,并力争做莱芜眼镜业的龙头企业。”魏经理坚定地说道。

G 来麦芒自己制作独一无二的蛋糕吧

本报11月4日讯(记者 周慧杰) 26日、27日,本报“2013齐鲁秋季车展(莱芜展)暨‘悦享生活’—首届莱芜金秋车房展销会”上举行了寻宝活动,麦芒烤研坊为本次活动提供了5元面包代金券60张和20元蛋糕代金券50张,很多参加寻宝活动的市民都得此次的幸运代金券。

麦芒烤研坊的潘宁向记者介绍,麦芒烤研坊源自上海的一个连锁品牌,店内产品原料全部源于天然,目前莱芜仅此一家,店中主推反式脂肪酸为零的健康乳质蛋糕,店中有面包、蛋糕、甜点、月饼等120多种类,所有产品均是自主研发、现烤制作,保证产品独特性与新鲜性,店中的一大特色是手工饼干。潘宁



说,在10月25号—11月24号,麦芒考究工坊将推出“麦芒之味·幸福的滋味”活动,顾客可进入店中自己亲手制作与众不同的蛋糕。潘宁说:“自己亲自手工制作蛋糕的活动吸引了很多年轻人前来参加,如果你想制作独一无二的蛋糕,就来麦芒考究工坊吧。”

H 来同怡运动名品折扣店抢购品牌运动衣

本报11月4日讯(记者 陈静) 26日、27日,本报“2013齐鲁秋季车展(莱芜展)暨‘悦享生活’—首届莱芜金秋车房展销会”上举行了寻宝活动,同怡运动名品折扣店为本次活动提供了100张价值30元的代金券。

同怡运动名品折扣店是一家专门做品牌运动装换季折扣店,主要经营阿迪达斯、耐克等品牌。“来我们家买衣服很合适,我们主要卖换季运动服,价格上有优惠,还是正品。”吴经理说,他希望齐鲁晚报·今日莱芜多办一些寻宝活动,他愿为市民们献上一份爱心。

26日寻宝现场,赵先生找到了同怡运动名品折扣店的代金券,他说:“现



在的品牌运动服都不便宜,正好抽到代金券,抽空去看看。”同怡运动吴经理告诉记者,店里的衣服全都是正品,进货渠道正规,有许多回头客来拿衣服,质量有保障。